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SENIOR TASK FORCE

Projekt polsko-niemiecki

1. Opis projektu:

Projekt polega na merytorycznym przygotowaniu i opiece nad 16 wolontariuszami – doradcami merytorycznymi w wieku senioralnym z wyższym wykształceniem działającymi przy regionalnych związkach członkowskich ogólnopolskiej Wspólnoty Roboczej Związków Organizacji Socjalnych WRZOS. Zakres doradztwa doradców merytorycznych na rzecz socjalnych organizacji pozarządowych i grup samopomocowych działających na rzecz ludzi starszych w danym regionie obejmuje rozwój organizacji i projektów oraz wybrane problemy prawno-organizacyjne. Oferta doradcza na rzecz indywidualnych osób starszych zawiera zakres praw obywatelskich i socjalnych oraz zagadnienia partycypacji społecznej. Kolejnym priorytetem działalności doradców merytorycznych jest nawiązywanie kontaktów i współpracy z niemieckimi organizacjami seniorów. 
Z udziałem w projekcie wiąże się zobowiązanie do trwającej co najmniej trzy lata po zakończeniu projektu wolontaryjnej aktywności.
2. Cele przedsięwzięcia 

Wspieranie obywatelskiego zaangażowania i praktycznych form pomocy na rzecz ludzi starszych poprzez merytoryczne przygotowanie i opiekę 16 wolontariuszy – seniorów, którzy działać będą jako doradcy merytoryczni dla socjalnych organizacji pozarządowych i grup samopomocowych w zakresie pomocy dla osób starszych.

Tworzenie grup samopomocowych seniorów i wzmacnianie merytorycznych kompetencji organizacji pożytku publicznego w zakresie pomocy dla osób starszych w województwach. 

Wspieranie polsko-niemieckiej wymiany doświadczeń specjalistów i wymiany pomiędzy grupami i organizacjami seniorów z obu krajów. 

3. Grupa docelowa bezpośrednia  

16 nie pracujących zawodowo seniorów w wieku od ok. 60-65 roku życia z wykształceniem wyższym. Ta szesnastka doradców – wolontariuszy wytypowana została przez regionalne związki członkowskie WRZOS. Doradcy – wolontariusze zobowiązują się do co najmniej 3 –letniej wolontarystycznej działalności doradczej po zakończeniu projektu na 

4. Formy realizacji:

Cztery seminaria szkoleniowe w Warszawie, jedno trzydniowe seminarium w Berlinie, konferencja zakończeniowa w Warszawie; ewaluacja, stałe kontakty pomiędzy wolontariuszami – doradcami merytorycznymi, związkami regionalnymi i centralą WRZOS również po zakończeniu projektu.

5. Czas trwania:

marzec 2007 r. – luty 2008 r.

6. Organizatorzy:

Wspólnota Robocza Związków Organizacji Socjalnych WRZOS, Warszawa, www.wrzos.org.pl, agnieszka.k@wrzos.org.pl
Stowarzyszenie Niemiecko-Polskiej Współpracy Socjalnej, Salzgitter, www.depolsozial.de, K.Balon@depolsozial.de
7. Wspieranie finansowe:

Fundacja „Pamięć, odpowiedzialność i przyszłość”, Berlin.
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