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Sprawozdanie z konferencji specjalistycznej, 27-29 października 2010, Solec Zdrój
W dniach 27-29 października 2010 odbyła się w Solcu Zdroju konferencja specjalistyczna, organizowana w ramach projektu systemowego 1.18 „Tworzenie i rozwijanie standardów usług pomocy i integracji społecznej”, zadania 2 „Działania w zakresie wdrażania standardów pracy socjalnej i funkcjonowania instytucji pomocy i integracji społecznej”. Konferencja organizowana była wraz Czwartym Ogólnopolskie Forum Powiatowych Centrów Pomocy Rodzinie i Miejskich Ośrodków Pomocy Rodzinie. W konferencji udział wzięło 109 osób, przedstawiciele ośrodków pomocy społecznej z całej Polski, przedstawiciele organizacji pozarządowych oraz Centów Integracji Społecznej.  60 osób było członkami Ogólnopolskiego Stowarzyszenie Powiatowych i Miejskich Ośrodków Pomocy Rodzinie „Centrum”, które wraz ze Wspólnotą Roboczą Związków Organizacji Socjalnych organizowało tą konferencję.

Konferencja została otwarta przez zaproszonych gości: Dyrektor Departamentu Pomocy 
i Integracji Społecznej w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej - Krystynę Wyrwicką, Wiceprzewodniczącego Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego - Józefa Żurka, Radnego Sejmiku Wojewódzkiego – Krzysztofa Dziekana, Starostę Buskiego  – Jerzego Kolarza oraz członka Zarządu Powiatu - Andrzeja Gądka. Obecny był także w-ce wójt Solca – Zdroju – Artur Cygan. 
Część merytoryczną konferencji otworzył wykład inauguracyjny „Znaczenie standardów usług w instytucjach pomocy i integracji społecznej dla polskiego sytemu pomocy społecznej” pani Krystyny Wyrwickiej, Dyrektora Departamentu Pomocy i Integracji Społecznej w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej. Pani Dyrektor podkreślała w swoim wystąpieniu znaczenie tworzenia i rozwijania standardów pomocy i integracji społecznej, a także działań podejmowanych przez wszystkie podmioty obecne na spotkaniu.

Kolejno odbyła się burzliwa dyskusja o proponowanych przez rząd zmianach ustawowych. Drugą część spotkania stanowiło omówienie realizacji projektu „Tworzenie i rozwijanie Standarów usług pomocy i integracji społecznej” ze szczególnym uwzględnieniem przygotowanego Krajowego Raportu Badawczego a także prac 9 zespołów eksperckich.
Badacze pracujący w zespole badawczym działającym przy WRZOS, w ramach działań projektowych omówili poszczególne rozdziały Krajowego Raportu Badawczego. Po omówieniu odbyła się dyskusja ze zgromadzonymi osobami. 

Konferencję podsumowali przedstawiciele WRZOS i Stowarzyszenia „Centrum” podkreślając znaczenie wspólnej pracy na rzecz poprawy funkcjonowanie systemu pomocy społecznej w Polsce.
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Projekt 1.18 „Tworzenie i rozwijanie standardów usług pomocy i integracji społecznej”

współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Zadanie nr 2 „Działania w zakresie wdrażania standardów pracy socjalnej i funkcjonowania instytucji pomocy i integracji społecznej”
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