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Sprawozdanie z konferencji specjalistycznej, 13-15 października 2010, Wrocław

W dniach 13-15 października 2010 odbyła się we Wrocławiu konferencja specjalistyczna „Współczesne wyzwania pomocy społecznej – standardy usług i modele instytucji” organizowana w ramach projektu systemowego 1.18 „Tworzenie i rozwijanie standardów usług pomocy i integracji społecznej”, zadania 2 „Działania w zakresie wdrażania standardów pracy socjalnej i funkcjonowania instytucji pomocy i integracji społecznej”. Konferencja organizowana była przez Stowarzyszenie Samorządowych Ośrodków Pomocy Społecznej FORUM oraz Wspólnotę Roboczą Związków Organizacji Socjalnych przy współpracy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej we Wrocławiu. W konferencji udział wzięło 98 osób, przedstawiciele ośrodków pomocy społecznej z całej Polski, przedstawiciele organizacji pozarządowych oraz Centów Integracji Społecznej.  Pierwszego dnia po powitaniu gości przez: p. Izabelę Synoradzką- Przewodniczącą Stowarzyszenia Samorządowych Ośrodków Pomocy Społecznej „FORUM”, p. Jacka Sutryka - Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej we Wrocławiu, p. Adama Grehla – Wiceprezydent Miasta Wrocławia oraz p. Marka Borowski - Prezesa Wspólnoty Roboczej Związków Organizacji Socjalnych, koordynator zadania 2 p. Agnieszka Krawczyk przedstawiła główne założenia projektu a następnie działania podejmowane w ramach zadania 2.

W kolejnej część spotkania dr hab. Ryszard Szarfenberg – Przewodniczący Zespołu Badawczego działającego przy WRZOS w ramach projektu 1.18, wygłosił referat na temat standaryzacji i standardów pracy socjalnej oraz usług pomocy i integracji społecznej. Po referacie p. Szarfenberga głos zabrało dwóch innych przedstawicieli zespołu badawczego: prof. Jerzy Krzyszkowski, którego wystąpienie dotyczyło aspektów pomocy społecznej dla osób starszych oraz dr Barbara Kowalczyk, która zaprezentowała referat na temat „Rodziny zastępcze i usamodzielniani wychowankowie”. Wszystkie te wystąpienia były częścią przygotowywanego przez zespół badawczy Krajowego Raportu Badawczego. Po tych prezentacjach odbyła się dyskusja z uczestnikami konferencji dotycząca ważności procesów standaryzacji.

Drugiego dnia przedstawiciele zespołu badawczego skupili się na modelach instytucji jak wyzwaniu w organizacji i zarządzaniu pomocą społeczną. Po prezentacji odbyła się dyskusja. 

Następną część konferencji stanowiła prezentacja „dobrych praktyk”. Zaprezentowane zostały 3 praktyki:

· „Trzy ośrodki, jedna jakość. Podwyższanie jakości życia seniorów objętych usługami opiekuńczymi” na przykładzie Ośrodków Pomocy Społecznej z Gdańska, Gdyni i Sopotu.

· „Superwizja wewnętrzna w MOPR w Poznaniu wstępem do standaryzacji metodyki pracy socjalnej”.

· „Wrocławska strategia rozwiązywania problemów społecznych, czyli jaka Strategia” na podstawie działań Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej z Wrocławia.

Trzeciego dnia konferencji odbyło się jej podsumowanie oraz dyskusja na temat nowelizacji ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej.
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Projekt 1.18 „Tworzenie i rozwijanie standardów usług pomocy i integracji społecznej”

współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Zadanie nr 2 „Działania w zakresie wdrażania standardów pracy socjalnej i funkcjonowania instytucji pomocy i integracji społecznej”
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